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1. Identifikační údaje 
 

Název práce: Problematika elektronického podání. 
 Autor práce:  Michaela Vlková 

 

2. Cíl práce a jeho naplnění 

Jedním z cílů této práce bylo popsat současný stav služeb elektronického podání mezi 

veřejnou správou a soukromým sektorem, a s tím související legislativní úpravy. Druhým 

cílem bylo zjistit požadavky soukromého sektoru na tento typ podání. 

 

3. Obsahové zpracování a přístup k řešení 

Autorka práce rozdělila obsahové zpracování na teoretickou a praktickou část. V teoretické 

části popisuje hlavní části eGovernmentu a související legislativu. V kapitole 5 se podrobněji 

věnuje elektronické podatelně, kde popisuje její funkce, technické parametry a způsoby 

podání. V další kapitole autorka shrnula dostupné informace o úplné novince elektronického 

podání – datové schránky. Dále popisuje další související témata, jako elektronický podpis a 

certifikáty. V kapitole 8 se autorka zaměřila na Portál veřejné správy a jeho transakční část. 

V této části také vypsala elektronické služby nabízené veřejnou správou na Portále, a blíže se 

pak věnuje ČSSZ.  

V kapitole 9 se věnuje požadavkům soukromého sektoru. Je pouze škoda, že tyto informace 

jsou zprostředkované, ale autorka v práci zdůvodňuje proč se „uchýlila“ k tomuto způsobu 

zjišťování informací.  

 

4. Formální náležitosti a úprava 

Práce o rozsahu asi 40 stran textu a příloh má z formálního hlediska a z hlediska úpravy 

některé závažné nedostatky. Například některé obrázky jsou zvětšením zdeformovány, u 

obrázku 3 se některé části překrývají.. Z formálního hlediska se dopustila autorka také jedné 

hrubší chyby, a to, že nemá seřazený seznam literatury ani podle jednoho z povolených 

způsobů.  

 

5. Hodnocení 

Autorka splnila v plném rozsahu zadání bakalářské práce. V práci se postupně vyjádřila 

ke všem stěžejním bodům uvedeného obsahu práce. Práce je vypracována zodpovědně 

a s přehledem. Přesto jsou v práci drobné nedostatky, které ale zásadně nesnižují kvalitu 

odevzdané práce. 

Vzhledem k tomu, že autorka průběžně vše konzultovala, nemám žádné doplňující otázky. 

 

Práci doporučuji k obhajobě  

 

Navržené hodnocení:  Velmi dobře  

Pardubice, 17. května 2009      Ing. Hana Jonášová, Ph.D. 


